



Prateći letnju turističku kampanju Turističke organizacije Srbije - „Biram srcem, biram Srbiju“, Turistička organizacija Niš (TON) kreirala je promotivnu kampanju Grada Niša i okoline pod nazivom „Biram srcem, biram Niš“, kojom će se predstaviti u sledećim gradovima Vojvodine: Subotica, 08. jula 2021.god, Novi Sad, 09. jula 2021. god, Vršac, 10. jula 2021 godine.

Pored toga što je Grad Niš poznat kao grad bogatog kulturno-istorijskog nasleđa, sa akcentom na jedinstven doživljaj koji turistima može da pruži obilazak spomenika kao što su arheološko nalazište Medijana, Tvrđava, hele Kula i autentično sačuvan logor „12. februar“ iz Drugog svetskog rata, Grad Niš je prepoznatljiv i kao grad gostoprimljivog, otvorenog duha, poznat po niškom „meraku“ i gastronomskoj ponudi.

Ovog leta u Gradu Nišu, usled usporavanja pandemije izazvane virusom Covid-19 i ublažavanja mera, biće održani brojni događaji i manifestacije koje se izdvajaju svojim kvalitetom u smislu obogaćivanja turističke ponude, poštujući sve mere zaštite od virusa. U Nišu, gradu festivala i dobrog provoda održavaju se i brojni događaji iz domena aktivnog odmora i ekstremnih sportova na lokacijama u okolini grada koje izdvajaju Niš kao poželjnu destinaciju za „aktivni odmor“ i adrenalin sportove.

Trenutno preko tri avio kompanije Air Serbia, Wizz Air, RyanAir najavljeno je ukupno dvanaest destinacija direktnih letova iz Niša u periodu letnje sezone, i to: Malta, Malme, Bazel (Miluz), Ciri, Dortmund, Frankfurt (Han), Ninberg, Memingem, Salzburg, Hanover, Milano (Bergamo), Tivat i Beč sa otvorenim mogućnostima za proširenja destinacija prateći aktuelnu situaciju u pogledu tražnje za određenim destinacijama, kao i u pogledu ograničenja za putovanja usled pandemije virusa Sovid-19.

U cilju promocije Grada Niša kao idealne City Break destinacije, koja može zadovoljiti potrebe različitih vrsta turista, pozivamo vas da prisustvujete konferenciji za novinare koja će biti održana 09. jula 2021. god, u prostorijama Info centra Turističke organizacije Vojvodina u Novom Sadu, s početkom u 13:00 časova.

U ime TON novinarima će se obratiti Vladimir Jovanović - rukovodilac sektora za razvoj i promociju turizma

S poštovanjem,
Turistička organizacija Niš
v.d. direktora Dragana Petković

